
Životopis 

Osobni podaci 

 

Ime i prezime: IVANA GAGRO 

Datum rođenja: 20.11.1975. 

Adresa stanovanja: SVIBANJČICA 4 

Mobitel: 098 877 544 

E-mail: ivana.petljak@gmail.com 

Bračni status: UDATA, MAJKA DVOJE MALODOBNE DJECE ( 10. i 13. godina) 

Državljanstvo: HRVATSKO 

 

Obrazovanje 

 

Srednja škola – I. GIMNAZIJA 

Fakultet  - FILOZOFSKI FAKULTET smjer Fonetika i Engleski, zvanje dipl. Anglist i fonetičar ;  

 KINEZIOLOŠKI FAKULTET U ZAGREBU , STUDIJ ZA IZOBRAZBU TRENERA – SMJER KLIZANJE – 

APSOLVENT – 6 STUPANJ 

 

Završila školovanje za trenericu klizanja pri Hrvatskoj Olimpijskoj Akademiji – Zvanje : Trener Klizanja 

 

 

Radno iskustvo 

 

1995.g. – Stupila u radni odnos kao pomočni trener sa početnicima i natjecateljima c kategorije sa Klizačkim 

Klubom „ ZAGREB“. 2000.g. Potpisala ugovor sa Klizačko Koturaljkaškim Klubom Medveščak – do 2005.g , 

2005.g. – Potpisala ugovor sa Klizačkim Klubom „ MLADOST“ – do 2011.g., od 2011.g do danas radim u 

Klizačkom Klubu „ MEDVEŠČAK“. Ukupno imam 20 g. Radnog iskustva u radnoj knjižici. 

Trenutno radno mjesto: Klizački Klub „ MEDVEŠČAK“ 

Ukupno radno iskustvo (upisano u radnu knjižicu):__20.g._____ 

 

 

 

Povremeni poslovi i/ili volontiranje 

Volonterski ugovor imam potpisan sa Klubom Sinhroniziranog Klizanja  „ Zagrebačke Pahuljice“. 

Obzirom da uz klizačko imam i 15 godina iskustva kao plesač, te sam pohađala tečajeve za plesnog pedagoga u 

Zagrebu – SEK-A(STUDENTSKO EKSPERIMENTALNOG KAZALIŠTA),te završila osnovnu plesnu školu i 

Funkcionalnu Muzičku školu – klavir , povremeno volontiram kao plesni savjetnik i koreograf u Klubu 

Sinhroniziranog klizanja : Zagrebačke Pahuljice, u klubu sam bila pomoćna trenerica 9.sezona,1997-1999.i od 

2002-2009. Pomoćna trenerica seniorske reprezentacije u sinhroniziranom klizanju na Svjetskim prvenstvima 

2005.i 2006.g. Završila sam Engleski i Talijanski Jezik pri Školi za strane jezike Varšavska te  UTS – Oxford 

Center – School of English – Oxford,England. Sudionik sam internacionalnog razvojnog programa naše krovne 

ISU organizacije koja osposobljava trenere klizanja u periodu od 4.g.– IDP  - Camp. – OSTRAVA,CZE – 2014-

2017. gdje su nam predavači najbolji svjetski treneri klizanja. Volontirala sam i za Hrvatski Klizački Savez kao 

voditelj plesa reprezentacije Hrvatske u Umjetničkom klizanju te u Hokejaškom Klubu „ MLADOST“ kao 



demonstrator klizanja za juniorsku selekciju. 2010.g. za Hokejaški Klub „ Medveščak“ vodila sam grupu 

klizačica koje su na utakmicama nastupale kao njihove navijačice „ Medvedete“ u suradnji sa Plesnim 

pedagogom Sašom Krnetičem iz Atomic Dance Factory. 

Koreografirala sam otvaranje Zlatne Piruete 2011.g. 

Klizačka karijera: Umjetnička Klizačica od 1979. – 1989.g.; brojni uspjesi u najmlađim uzrastima. Pionirska 

viceprvakinja Hrvatske u sportskim parovima 1985.godine. Plesala sam u ansamblu Studentskog 

eksperimentalnog kazališta sa matičnom kućom Teatar ITD pod vodstvom koreografkinje Mile Rackov 15 

godina te nastupala u četiri predstave koje smo izvodili diljem svijeta i osvojili prvo mjesto na Dječjim 

festivalskim igrama 1999.g. u Moskvi. Nastupala na otvaranjima Šibenskog Ljetnog festivala i Dubrovačkim 

Ljetnim Igrama. Plesala sam i kao navijačica Košarkaškog Kluba DONA. 

Za vrijeme svoje karijere kao trenera umjetničkog klizanja imala sam zapažene rezultate u svim dobnim 

kategorijama. 

 

 

 

Strani jezik: Engleski,Talijanski,Njemački 

Vozačka dozvola: _B_ kategorije 

Poznavanje rada na računalu: Word, Excel, PowerPoint, internet  

 

 

 

 Ivana Gagro 

 

Potpis 

Ivana Gagro 


